

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

U.A.T. Județul Alba, în calitate de beneficiar al finanțării, a demarat proiectul cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A CENTRULUI ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ ALBA IULIA ȘI A CENTRULUI JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ ALBA”, Cod proiect: F-PNRR-Dotari-2023-2583, ca urmare a semnării contractului de finanțare nr. 164DOT/2023.

Proiectul este finanțat prin *Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta 15, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unități de învățământ și Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare, Apelul de proiecte Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.*

Obiectivul general al proiectului constă în organizarea unui proces educațional modern și incluziv în cadrul Centrului Școlar de Educație Incluzivă Alba Iulia și a Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Alba prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotărilor aferente acestora, în beneficiul elevilor și cadrelor didactice.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Asigurarea resurselor tehnologice necesare pentru Centrul Școlar de Educație Incluzivă Alba Iulia, permițând accesul elevilor la tehnologie prin echiparea unui laborator informatic cu aparatură modernă;
2. Asigurarea echipamentelor TIC pentru organizarea în mediul virtual pentru 14 săli de clasă ale Centrului Școlar de Educație Incluzivă Alba Iulia;
3. Îndeplinirea standardelor de calitate pentru 14 săli de clasă ale Centrului Școlar de Educație Incluzivă Alba Iulia, prin dotarea cu mobilier a acestora;
4. Îndeplinirea standardelor de calitate pentru 3 cabinete școlare ale Centrului Școlar de Educație Incluzivă Alba Iulia prin dotarea acestora cu mobilier specific și materiale didactice specifice, inclusiv echipamente digitale;
5. Îndeplinirea standardelor de calitate pentru un cabinet multifuncțional în cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Alba, prin dotarea acestuia cu echipamente IT și materiale didactice specifice.

Valoarea totală a Contractului de finanțare nr.164DOT/2023 este de **895.789,12 lei, TVA inclus**, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum de 752.763,97 lei, iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 143.025,15 lei.

Data începerii și finalizării proiectului: 26 iulie 2023 - 31 decembrie 2024



UAT Județul Alba – Consiliul Județean Alba
Alba Iulia, Piața Ion I.C. Brătianu nr. 1, Județul Alba,
RO-510118, tel: 004-0258-813380, fax: 004-0258-813325
email: cjalba@cjalba.ro, web: www.judetul-alba.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României